
                                                                          
 

РІШЕННЯ 
двадцять шоста  сесія  VІ скликання 

  
від  10.10.2013 р. №1248 
 
Про зняття з контролю рішень 
Коростенської міської ради 

 
Заслухавши інформацію заступника міського голови Якубовського Л.П., 

враховуючи рекомендації постійних комісій щодо виконання рішень міської 
ради, керуючись ст.25 Закону України “Про місцеве самоврядування в 
Україні”, міська рада 
 
ВИРІШИЛА: 

 
Зняти з контролю рішення міської ради: 
 

-Про надання дозволу на списання основних засобів, що належать до 
комунальної власності територіальної громади міста та знаходяться на балансі 
КППО “Панна” та КП Теплозабезпечення.” (18 сесія ХХІV скликання від 
02.03.04 р.) 
-Про надання дозволу на списання казарми по вулиці Сосновського,36-г. (3 
сесія V скликання від 25.05.06 р.). 
-Про надання згоди на прийняття у спільну комунальну власність 
територіальної громади міста приміщення по вулиці Жовтнева,70-б та будівлі 
гаражів по вулиці Грушевського,20-а. (29 сесія ІУ скликання від 25.10.05 р.) 
-Про надання дозволу на продаж автотранспорту ЦМЛ, що не 
використовується. (3 сесія V скликання від 25.08.06 р.). 
-Про внесення змін до рішення Коростенської міської ради від 30.11.2000 р. 
“Про додатковий перелік сфер господарської діяльності, для здійснення 
діяльності у яких об’єкти права комунальної власності можуть надаватися в 
концесію та затвердження переліку об’єктів, які можуть надаватися у 
концесію. (5 сесія V скликання від 17.08.06 р.). 
 
Міський голова                                                                В.Москаленко 
 
 
Секретар міської ради                                                                              В.Ходаківський 
Начальник відділу організаційного  
забезпечення діяльності міської ради                                                     О.Заєць    
Начальник юридичного відділу                                                              Т.Камінська                          


